

В Красноярске милиция проверяет двух парней, сфотографировавшихся на фоне головы и шкуры мертвой собаки, сообщили в пресс-службе ГУВД края.

В милицию на жестокое обращение с животными пожаловалась представительница общества защиты животных «Белый клык». Женщина рассказала, что в интернете в одной из социальных сетей обнаружила фото, где двое красноярцев изображены на фоне головы и шкуры мертвой собаки. Милиционеры опросили молодых людей (в возрасте 22 и 24 лет), которые были на снимке. Те рассказали, что в марте в поселке Березовка нашли шкуру и голову мертвой собаки, и решили сфотографироваться с останками животного. Они заверили милиционеров, что, когда съемка была закончена, голову и шкуру собаки выбросили в мусорный контейнер. Позже один из друзей выложил снимки в интернет. В настоящее время по данному факту проводится предварительная проверка.